

প্রিয় বাবা-মা,

খুব ভাল সকাল। এটির সুসংবাদ যে ধনবাদ এখন শীঘ্রই একটি সবুজ অঞ্চল। আমরা সরকার প্রদত্ত নির্দেশনা অনুসরণ করছি এবং ফলাফল এনেছে। প্রাপ্তবয়স্ক হিসাবে আমাদের পরিবারগুলিকে নিরাপদ ও সুস্থ রাখতে আমাদের খুব গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা নিতে হবে।

আমি আপনাকে অনুমোদিত উত্স থেকে COVIT 19 সম্পর্কে আপডেট থাকার জন্য অনুরোধ করছি। ভুয়া সংবাদ উত্সাহিত করবেন না হোয়াটসঅ্যাপে এই জাতীয় বার্তা বা ভিডিও ফরোয়ার্ড করবেন না। আপনার শিশু / শিশুদের বাড়ির ভিতরে রাখুন।

আমরা আপনাকে আপনার বাচ্চা / শিশুদের দখল করে রাখতে সহায়তা করছি যাতে আপনাকে কার্যভার সরবরাহ করে। তবে আমি বুঝতে পারি যে আপনার পাঠ্য বই না থাকার কারণে আপনারা অনেকে সমস্যার মুখোমুখি হতে পারেন। এটি কোন সমস্যা নয়। বর্তমানে আমাদের অ্যাসাইনমেন্টগুলি এমনভাবে প্রস্তুত করা হয়েছে যাতে শিক্ষার্থীরা পাঠ্য বই ছাড়াই সহজেই তাদের বুঝতে এবং সমাধান করতে পারে।

তবে এগুলি মনের ও দেহে সুস্থ রাখা জরুরি। অতএব, একটি তফসিল বজায় রাখা উচিত যা আপনার অবশ্যই নিরীক্ষণ করবেন। প্রার্থনা, অনুশীলন (যেমন যোগ, ফ্রি হ্যান্ড), গেমস (ইনডোর যেমন - লুডো, ক্যারম), সিংং, ডান্সিং, পেন্টিং ইত্যাদির জন্য সময় থাকা উচিত our । তাদের ক্রিয়াকলাপে আপনার জড়িততা তাদের আনন্দিত করবে।

একটি গুরুত্বপূর্ণ কাজ যা প্রতিদিন করা উচিত তা হ'ল - পড়া এবং রাইটিং। শিশুরা সংবাদপত্র, গল্পের বই, জীবনী, রূপকথার গল্প ইত্যাদির মতো কিছু পড়তে পারে আমরা কোন নির্দিষ্ট ওয়েবসাইটের জন্য আপনাকে সঠিক তথ্য সরবরাহ করব যা আমাদের শিক্ষার্থীদের পক্ষে কোন বইগুলি ভাল। লেখার অনুশীলনও চালিয়ে যেতে হবে। তারা তাদের হস্তাক্ষর, বানান, ব্যাকরণ, স্টাইল এবং আরও অনেক কিছু উন্নত করবে। তারা যখন স্কুলে ফিরে আসে, তখন তারা নিজের সাথে আরও আত্মবিশ্বাসী হবে। স্কুল পাঠ্যক্রম এবং পরীক্ষা সম্পর্কে চিন্তা করবেন না। আমরা অনেক সতর্ক

এবং আমাদের শিক্ষার্থীদের সর্বোত্তম সুবিধাগুলি সরবরাহ করব। স্কুলটি আবার খোলে এবং আমরা আমাদের নিয়মিত রুটিনে ফিরে এলে সমস্ত পাঠ পুরোপুরি সংশোধিত হবে। পাঠ শেখানো হলেই পরীক্ষা করা হবে। এই লকডাউন সময়কালে আমরা স্ব - অধ্যয়ন, স্ব - শৃঙ্খলার মতো ভাল অভ্যাসের বিকাশের উপর জোর দিচ্ছি। ক্রিয়াকলাপের চিন্তাভাবনা এবং বিশ্লেষণাত্মক মনগুলি বিকাশে সহায়তা করার জন্য অ্যাসাইনমেন্টগুলি শব্দভাণ্ডার, ভাষার ফ্লুয়েন্সী বাড়াতে ডিজাইন করা হয়েছে। আমাদের শিক্ষার্থীরা ভবিষ্যতের জন্য প্রস্তুতি নিচ্ছে। শিক্ষক এবং শিক্ষার্থীর মধ্যে সহজ যোগাযোগের জন্য আমরা এখন আমাদের ওয়েবসাইটটি ব্যবহার করব। শিক্ষার্থীদের সাইনআপ পৃষ্ঠাটি উন্মুক্ত হবে। সেখানে আপনাকে নিম্নলিখিত টাইপ করতে হবে। এখন নির্বাচন করুন আপনার সদস্যপদ নেই? সাইনআপ ... । নতুন পৃষ্ঠাটি উন্মুক্ত হবে (অর্থাৎ শিক্ষার্থীরা লগইন করুন) । প্রথমত, আমরা আমাদের ওয়েবপৃষ্ঠায় লয়োলটালডাঙ্গা ডটকম বা লয়োলটালডাঙ্গা.com/index.php ব্যবহারকারীর আইডি এবং পাসওয়ার্ড তৈরি করব শিক্ষার্থী পোর্টালের মাধ্যমে (অর্থাৎ ওয়েবপৃষ্ঠার শীর্ষে)। শিক্ষার্থীদের উপর ক্লিক করুন 1) আপনার নাম (কেবলমাত্র 15 অক্ষর) 2) স্কুল-আইডি (শিক্ষার্থীর আইডি এলএস /) দিয়ে শুরু হয় 3) ইমেল আইডি (সঠিক ইমেল আইডি না, তবে তারা দয়া করে কেবল এটি জিমেইলের মাধ্যমে তৈরি করুন) 4) আপনি যে ক্লাসটি অধ্যয়ন করেন তা নির্বাচন করুন) পাসওয়ার্ড (সহজে যা আপনি মনে করতে পারেন যা 8 টি অক্ষর বা 8 টিরও বেশি অক্ষরের অন্তর্ভুক্ত তবে 8 টির চেয়ে কম অক্ষর নয়) 6) পাসওয়ার্ড নিশ্চিত করুন (পাসওয়ার্ডের মতোই) তারপরে নিবন্ধটিতে ক্লিক করুন (এটি সূচিত করবে যে নিবন্ধটি সফল) এবং তারপরে আপনি লগইন করতে পারবেন । (অর্থাৎ পর্দার পয়েন্টে আপনার ইতিমধ্যে সদস্যতা আছে? লগইন করুন) উপরের পয়েন্টটি আপনাকে আপনার লগইন এবং পাসওয়ার্ড তৈরি করতে সহায়তা করবে।

সমস্ত অ্যাসাইনমেন্টটি দেখুন (আপনি যে তিনটি বোতামের বিভিন্ন বিষয় শিক্ষকের সমস্ত বরাদ্দ বোঝা তাদের হ'ল তারা হ'ল ব্রিফিং, লিঙ্ক এবং কমেন্ট)। ব্রিফিং - শিক্ষক নিয়োগের বিবরণ সম্পর্কে বলছেন, লিঙ্ক - যেখান থেকে আপনি ফাইল বা ফোল্ডারটি খুলতে

পারেন। আপনাকে একটি বোতামে ক্লিক করতে হবে [LINK](#) একটি ডায়ালগ বক্স খুলবে এবং তারপরে আপনি লিঙ্কটি নির্বাচন করতে পারেন। এই লিঙ্কটি নতুন পৃষ্ঠা খুলবে। মন্তব্য - যেখানে আপনি আপনার বিষয় শিক্ষককে যে কোনও ধরনের কোয়েরি সম্পর্কে বার্তা পাঠাতে পারেন এবং শিক্ষক ইমেলের মাধ্যমে উত্তর দেবেন। এই ভাবে আপনি আপনার নিয়োগ পাবেন।
লগইন করার পরে আপনি স্ক্রিনটি ড্যাশবোর্ড ক্লাসে স্বাগতম দেখতে পাবেন... ..! উপরের কোণে আপনি দেখতে পাবেন তিনটি লাইন এটি নির্বাচন করে দ্বাদশ শ্রেণির শিক্ষার্থীরা সোমবার, 4 মে 2020 সালে জুম ক্লাস শুরু করবে `This` এটি কেবল তাদের ইচ্ছা পূরণ করার জন্য। আমরা অডিও এবং পিডিএফ কাজগুলি চালিয়ে যাব। অডিও এবং পিডিএফ ব্যবহার করে এই পদ্ধতিটি আমাদের খুব ভাল প্রতিক্রিয়া জানিয়েছে। শিক্ষার্থীরা ফাইলগুলি বেশ কয়েকবার ব্যবহার করতে সক্ষম হয় এবং এটি তাদের আরও ভালভাবে বুঝতে এবং শিখতে সহায়তা করে। জুম শ্রেণিতে একটি নির্দিষ্ট সময় থাকবে। তবে একবার ডাউনলোড করা এই অডিও এবং পিডিএফগুলি সমস্ত সময় শিক্ষার্থীদের সাথে থাকে। এমনকি যদি কোনও মুছে ফেলা হয় তবে তারা আবার ডাউনলোড করতে পারে।

অ্যাসাইনমেন্টের জন্য ওয়েব পৃষ্ঠাটি ব্যবহারের নতুন পদ্ধতির পাশাপাশি, আমাদের শিক্ষার্থীরা ওয়েব পৃষ্ঠায় সক্ষম না হওয়া পর্যন্ত আমরা হোয়াটসঅ্যাপটিও ব্যবহার করব `continue`
শ্রেণিকক্ষ শিক্ষার বিকল্প নেই। ক্লাসে শিক্ষক এবং শিক্ষার্থীর মধ্যে যোগাযোগ যাদু তৈরি করে এবং পাঠদানকে আকর্ষণীয় করে তোলে `learning` প্রযুক্তি কেবল এই প্রক্রিয়াতে সহায়তা হতে পারে। আমরা প্রার্থনা করি এবং শীঘ্রই আমাদের ক্লাসরুমে ফিরে আসার আশা করি।

আমাদের বাচ্চাদের ভবিষ্যত সুরক্ষিত করতে আপনার সকল সহযোগিতা এবং সহায়তার জন্য আপনাকে ধন্যবাদ। একটি সুন্দর বিশ্ব (করোনার মুক্ত) আমাদের জন্য অপেক্ষা করছে। আমাদের অবশ্যই ইতিবাচক থাকতে হবে।

কোনও দেরিতে ফি জরিমানা হবে না। আপনার যদি কোনও প্রশ্ন থাকে তবে 7070644488 বা 8252660889 নম্বর কল করুন। স্কুল অফিস শীঘ্রই আবার খোলা হবে, সময় এবং তারিখ পরে জানানো হবে। শুভ কামনা.

ফরাসী ভাষায় এলভিয়াস ডুংডং
অধ্যক্ষ